

# KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője értesíti a lakosságot, hogy az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. közszolgáltató – a 385/2014. (XII. 31.) Kormányrendelet, valamint Rakamaz Város Önkormányzatának a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a köztisztasággal kapcsolatos egyes kérdésekről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 18/2001. (XII.22.) önkormányzati rendelet előírásainak betartása mellett - **Rakamaz város közigazgatási területén 2016. január 1. napjától bármely természetes személy ingatlanhasználó részére biztosítja a kisebb űrtartalmú gyűjtőedény választásának lehetőségét az alábbiak szerint:**

1. A **80 literes gyűjtőedényt bármely természetes személy** használhatja, amennyiben a szabvány gyűjtőedényt beszerezte, és ennek tényét a közszolgáltatóhoz bejelentette. A közszolgáltató a bejelentés alapján az egyedi szerződést akkor módosítja, ha az ingatlanhasználó a 80 literes edény beszerzését saját névre szóló számlával, vagy az edény helyszínen történő bemutatásával igazolja.
2. A **60 literes gyűjtőedény** használatára a lakóingatlant **egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy jogosult**. Az egyedülállóság tényét **hatósági bizonyítvánnyal** kell igazolni, melyet **kérelemre a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője ad ki**, a kérelmező írásbeli nyilatkozata, valamint a központi személyiadat- és lakcímnnyilvántartás adatai alapján. A közszolgáltató a bejelentés alapján az egyedi szerződést akkor módosítja, ha az ingatlanhasználó csatolja a hatósági bizonyítványt, valamint a 60 literes edény beszerzését saját névre szóló számlával, vagy az edény helyszínen történő bemutatásával igazolja.

A változást a TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. közszolgáltató alvállalkozóhoz kell bejelenteni személyesen, vagy postai úton (4400 Nyíregyháza, Bokréta u. 22.).

A bejelentés online is benyújtható a [thg@thgkft.hu](mailto:thg@thgkft.hu) e-mail címre.

A bejelentésnek tartalmaznia kell az ingatlan tulajdonos nevét, pontos címét.

A bejelentéshez mellékelni kell:

- A 80 literes gyűjtő edény esetén az edény megvásárlását igazoló számlát.
- A 60 literes gyűjtőedény esetén az edény megvásárlását igazoló számlát és az egyedülállóság tényét igazoló hatósági bizonyítványt.

Amennyiben az edény már a rendelkezésére áll, annak bemutatását a közszolgáltató alvállalkozójánál szintén a fenti címen kell kezdeményezni.

**A közszolgáltatás díja:** A **120 literes gyűjtőedény díja nem változott**. A kisebb űrtartalmú gyűjtőedények díját a közszolgáltató a törvényben rögzítettek szerint számította és alkalmazza.

Hulladékgyűjtő edény térfogata (liter)	Ürités nettó egységára (Ft/ürités)	Negyedéves bruttó ár [13 ürités/negyedév] (Ft/ negyedév)
60	112,50	1 858
80	150,00	2 477
120	225,00	3 715

Amennyiben, a leírtakkal kapcsolatosan egyéb kérdés merül fel úgy kérdéseivel közvetlenül a 42/594-536 telefonszámon 8<sup>00</sup>-13<sup>00</sup> óráig a TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatához, vagy a 42/570-703 telefonszámon 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> óráig a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézőjéhez fordulhat, ahol az ügyintézők szíves rendelkezésére állnak.

Rakamaz, 2016. február 22.



Dr. Kóder László sk.